

Fecha Sanción 22 Nov. 2000
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 100- 15-12-00- PAG. N° 2540
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE EL DCTO. PD. (S.D.R.) N° 189 DE FECHA
06MAR98

Dcto. PD. (S.P.) N° 1477 -22-11-2000 - Producción y Desarrollo - Rectifícase parcialmente el Dcto. PD. (S.D.R.) N° 189 de fecha 06MAR98, de Declaración de Emergencia Agropecuaria a las Localidades de Hualfín y San Fernando (Dpto. Belén), en lo que respecta al Considerando 7º y Art. 5º, donde dice Artículo 75º: "deberá decir Artículo 76º".-